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 ـ » 2«گزينه  -1

CosA Sin A     2 4 45 3 5
1 1

49 49 7
   

AB
CosA

AC AC
   

3 10

3 5 3 57

7 7
   

AC AC   
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  ـ دايره مثلثاتي) (متوسط) 2(طلوعي) (فصل دوم ـ درس 

بـه   180كند، ها كاهش پيدا ميy، تصوير نقطه روي محور ها است. در ربع دوم با افزايشy، معادل محور sinـ روي دايره مثلثاتي » 2«گزينه  - 2
sinرسد. ار خود يعني صفر ميكمترين مقد  180 ο و در ربع سوم با افزايش تصوير نقطه روي محور ،yيابـد تـا در   ها كاهش مي270   بـه

sinرسد. مي -1كمترين مقدار خود يعني    270   كند. همواره كاهش پيدا مي 270 ،sinتا 90از زاويه ، بنابراين با زياد شدن1

  ـ دايره مثلثاتي) (متوسط) 2(كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ درس 

  ـ» 1«گزينه  - 3

sin x cos x sin x cos x sin x cos x        2توان  2 21 1
2

3 9
  

sin x cos x sin x cos x sin x cos x          
1 8 4

1 2 2
9 9 9

  

sin x cos x (sin x cos x)(sin x cos x sin x cos x) ( ( ))           3 3 2 2 1 4 1 13 13
1

3 9 3 9 27
  

  هاي مثلثاتي) (متوسط) ـ روابط بين نسبت 3(طلوعي) (فصل دوم ـ درس 

  ـ» 1«گزينه  - 4

sin cos
tan cos cot sin cos sin sin cos

cos sin

 
                 

 

2 2
2 2 2 2 2 2 2 2

2 2
1  

  ) (آسان)هاي مثلثاتي ـ روابط بين نسبت 3(طلوعي) (فصل دوم ـ درس 

  ـ» 3«گزينه  - 5

cos sin
cot tan cot tan

sin cos
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          

 
2 260 30

60 30 1 60 1 30
60 30

  

  هاي مثلثاتي) (آسان) روابط بين نسبتـ  3(طلوعي) (فصل دوم ـ درس 

  ـ» 1«گزينه  - 6

a ( , )
tan y ax b y x b b b y x

y x (x )
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                   

      
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  ـ رابطه شيب خط با زاويه) (متوسط) 2(طلوعي) (فصل دوم ـ درس 

Sدانيم كه مي ـ با توجه به اين» 4«گزينه  - 7 sin    
1

6 3
2

برابـر يـك اسـت (ايـن حـداكثر       sinكـه حـداكثر مقـدار    و با توجه به اين 

در  90 دهد)، پس رخ ميmax(s)     
1

6 3 1 9
2

  هاي مثلثاتي) (آسان) ـ نسبت 1(طلوعي) (فصل دوم ـ درس . 

  ـ» 2«گزينه  - 8

sin
tan sin cos

cos


       


4 4 4  

sin cos
sin cos ( cos ) cos cos cos cos

                   . 42 حاده است 2 2 2 2 1 1
1 4 1 17 1

17 17
  

sin cos
sin

   4 1
4

17
  

sin cos      
1 1 1 9

4 3
17 17 17 17

  

  هاي مثلثاتي) (متوسط) ـ روابط بين نسبت 3(كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ درس 

  



sinـ مقدار عبارت را به ازاي» 4«گزينه  - 9 x  sinو1 x  1 كنيم: امتحان مي  

sin x A      1 4 8 3 1  

sin x A max x          1 4 8 3 15 270  

  ـ دايره مثلثاتي) (آسان) 2(طلوعي) (فصل دوم ـ درس 

  ـ» 4«گزينه  -10

AH
sin 30

12
  

                              AH HC AD  6  

     
BH

cos BH S (AD BC) AH ( ) ( )             
1 1

30 6 3 6 6 3 6 6 18 2 3
12 2 2

  

  ) (متوسط)هاي مثلثاتي ـ روابط بين نسبت 3(طلوعي) (فصل دوم ـ درس 

  ـ» 2«گزينه  - 11

/
/ /

/ / /
    6 4

1 1 0 2 2
0 000064 0 2

0 0081 0 3 0 3 3
  

  ) (آسان)امnـ ريشه  2(طلوعي) (فصل سوم ـ درس 

  ـ» 4«گزينه  -12

    5
32   32: ريشه پنجم عدد 2

( ) ( )               


2 24
1 1 2

2 2 3 24
81 3

1: ريشه چهارم منفي عدد

81
  

  ) (متوسط)امnـ ريشه  2(طلوعي) (فصل سوم ـ درس 

  دانيم: ـ مي» 3«گزينه  -13

m
n mna a ;a ο  

x x  
15

13 15 132 2  

x
x x x x x x x x x ( )

           

15
1 2 1 2 26 26 15 26

1 135 23 2 23 5 3 5 15 15 13 152 2 4  

  هاي گويا) (متوسط) ـ توان 3(طلوعي) (فصل سوم ـ درس 

  ـ» 2«گزينه  -14

x x ( )         2 2
7 2 6 7 2 6 49 24 28 6 73 28 6  

x x x ( ) ( )
/

x x

        
       

  

2
2 1 2 25 1 73 28 6 2 7 2 6 25 1 112 32 6 1 16 7 2 6 16 4

0 8
25 25 5 5 5 5 57 2 6 7 2 6 7 2 6

  

  بري) (دشوار)هاي ج ـ عبارت 4(سراسري) (فصل سوم ـ درس 

aدانيم كه ـ مي» 1«گزينه  - 15 b (a b)(a ab b )    3 3 2 2
  است. 

(x )(x x ) (x )(x ) (x ) ((x ) )((x ) (x ) )

(x )(x x x ) (x )(x x )

                 

          

2 2 3 2

2 2

2 4 4 1 2 2 1 2 1 2 1 2 2 1

3 4 4 2 1 3 3 3

  

  هاي جبري) (دشوار) ـ عبارت 4(سراسري) (فصل سوم ـ درس 

  دانيم: ـ مي» 3«گزينه  -16

(x y) x y xy   2 2 2
2  

x y ( ) x y x y         2 2 2 2 2 2 2
5 2 6 25 12 13  

(x y ) x y x y   2 2 2 4 4 2 2
2  

( ) x y (xy) x y ( ) x y x y              2 4 4 2 4 4 2 4 4 4 4
13 2 169 2 6 169 2 36 97 

  هاي جبري) (متوسط) ـ عبارت 4(طلوعي) (فصل سوم ـ درس 



  ـ» 1«گزينه  -17

 54ضريب( x x) ( x ) ( x) ( x ) ( x) ( x) ( x ) x x x x            2 3 2 3 3 2 2 2 2 6 3 5 4
2 3 2 3 3 2 3 3 3 2 8 27 36 54 

  هاي جبري) (متوسط) ـ عبارت 4(طلوعي) (فصل سوم ـ درس 

xدر حالت كلي براي» 3«و » 2«هاي  همواره صحيح نيست. گزينه» 1«ـ گزينه » 4«گزينه  - 18 ο .نادرست است  

  ـ ريشه و توان) (متوسط) 1(طلوعي) (فصل سوم ـ درس 

  ـ» 4«گزينه  -19

x x x x(x )
( ) (x ) ( ) ( ) x

x x x x

    
    

   
1 2 1 1 1

1 1 1 1
  

  هاي جبري) (آسان) ـ عبارت 4(طلوعي) (فصل سوم ـ درس 

  ـ» 3«گزينه  - 20

x (x )(x )(y ) (x )(y ) y (y ) y (y ) y y

y (y )(y )(x ) (y )(x ) x (x ) x (x ) x x

         
    

         

2 2 2 3 2

2 2 2 3 2

1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1

   

  توجه شود:

x y
x y

y x

      
  

2 2
2 2

2 2

1
1

1

   

 هاي گويا) (دشوار) (كتاب همراه علوي) (فصل سوم ـ عبارت

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


